
 

 

 

 2آزمون شماره 

 بسمه تعالی

 نمونه سوال ریاضی هشتم

 اول فصل

 عددهای صحیح و گویا

 طراح سوال : 

 مهندس خسرو حسین آبادی

 سایت ارائه دهنده :

 درس در خانه

 آدرس اینترنتی
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 سوالات ردیف

 حاصل ضرب های زیر را بدست آورید. 1
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 2
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 3
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 5
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 6
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 7
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 را بدست آورید. 
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 را بدست آورید. xشده است. مقدار  

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر سوالات پاسخ اینبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی - درس در خانهمدیر وبسایت 

 موفق و پیروز باشید
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